NJTKOH CXEMA CBOPKU
nNpPon3BoOACTBEHHas oupma
"Tangem-I"
CTtonbl paboune 1 paboune ctaHumm
Bkpytutb nognatHukm (1) B onopesl (1) (cm. puc.1).
1. HaxunBuTb Ha Kaxxayto onopy BOCEMb BUHTOB 6x14 (2).
Cwm. puc. 1.
. : 2. YctaHoBuTb Tpaeepchl (1) Ha onopsi (11).
o' s Cwm. puc. 2.

i
¥

Puc. 1

I‘Z’
f

4. YcTaHOBUTb 0Mopy OTHOCUTENbHO TpaBepce
noA NpsiMbIM YrfioMm, Hanpumep, Npyu NOMOLLM
yromnka. 3aTsbkKy HauymHaTb ¢ HOKOBbIX BUHTOB (1),
3aTeM 3aTarvBaTb BepxHue BUHTHI (2). Cm. puc. 4.

Cbopka pabouux cTaHLUuMii Npon3BoaNTCS
aHasIornyHo.

3. HaxxmButb BepxHue BUHTbI 6x25 (3)
Cwm. pue. 3.

CronewHmua npucaxusaeTcs no mecty!!!

1
| -CoeanHuTEnbHbIE TPaBEpPChI
II -Onopsl
1l -CtonewHunya
2 3 4

M6x14 (M6x25)  M6x25 M4x30



user
Textbox

user
Textbox
Столешница присаживается по месту!!!

user
Textbox
Сборка рабочих станций производится аналогично.

user
Textbox
опору

user
Textbox




